



КУЋНА НЕГА И ЛЕЧЕЊЕ

ЛЕПА РЕЧ ВРЕДНИЈА ОД ЛЕКА

Кућном негом од августу до краја прошле године обухваћен је укупно 771 прегледа, док је за првих петнаест дана ове прегледао 71 корисник ове услуге лозничког Дома здравља

У циљу унапређења здравствене услуге, у оквиру Опште медицине лозничког Дома здравља, од 1. августа прошле године успешно ради и одсек кућног лечења и здравствене неге. Ова јединица, која је од августа до краја децембра прошле године обавила 771 преглед, а за првих 15 дана ове чак 71, требало би ускоро да постане самостална служба, а у прилог томе говоре и позитивна искуства корисника ове услуге. Мада постоје реалне потребе за повећањем броја радних места у овој јединици за сада раде два лекара, а у тиму са доктором су по једна медицинска сестра и техничар, док је једна сестра ангажована за поделу дневне терапије у чему јој помаже један возач.

- Број прегледа по доктору по нормативима је шест у току смене, а када постоје захтеви, тај број се и премаши. Медицинска сестра која одлази у кућне посете током месеца, иза и до 600 терапија, односно по 20 у току једног дана. Сви у овој екипи су изузетно пожртвовани и потребе за њиховим здравственим услугама растерећују друге одсеке како у Општој болници, тако и у Дому здравља. Када нам то буде одобрено, наш план је да се ова јединица проши-

ри и прерасте у самосталну службу, каже Валентина Петровић, представник Дома здравља, задужена за односе са јавношћу.

Она објашњава да пацијентима много значи то што им здравствени радници долазе у кућу, а да је сам опоравак у кућном амбијенту и домаћем окружењу бржи и ефикаснији. Уједно се растерећују и болнички капацитети. Лечење у кућним условима за грађане лозничког краја реализовано је и у претходне три године уз подршку Министарства за економију и регионални развој, Здравственог центра "Др Миленко Марин" и локалне самоуправе, а у оквиру јавних радова. Пројектима су ангажовани здравствени радници који нису били у радном односу, а било је 2.600 посета у 440 породица. Преко налога изабраног лекара или као продужено болничко лечење сваки дан у свакој смени обављало се пет до десет кућних посета, а запослени у овој јединици кажу да је рад у теренским условима другачији и тежи због временских прилика, путева и приступа, али да има и предности јер се увек има довољно времена за лепу реч, што, како тврде и пацијенти, некада вреди и више од лека.

С.П.